

नुक्कड़ नाटक के माध्यम से कला जत्थों द्वारा दिया गया तम्बाकू नियंत्रण (रोकथाम) के उपायों का संदेश

जैसलमेर, 06 जनवरी। स्वास्थ्य विभाग के आदेशानुसार सीमांत जिले में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जैसलमेर के निर्देशानुसार मेवाड़ लोक कला आर्ट संस्थान ,जिला पाली के तत्वावधान में हाल ही में कई ग्रामीणोंचलों लाठी , चांधन ,थईयात ,नरसींगों की ढांणी तथा बासनपीर दक्षिणी-उत्तरी आदि गांवों में विभिन्न कला जत्थों के ख्यातनाम लोक कलाकारों के माध्यम नुक्कड़ नाट्य कार्यक्रमों के जरिये तम्बाकू जैसे नशे की बुरी भयावह प्रवृति को सदैव के लिये छोड़ने और इसके कारगर ढंग से नियंत्रण एवं आवश्यक रोकथाम के उपायों को लेकर व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाकर कई लोगों को तम्बाकू रोकथाम के प्रति बेहतरीन ढंग से संदेश प्रसारित किया जा रहा है।

मेवाड़ लोक कला आर्ट संस्थान पाली के दल प्रभारी रामगोपाल शर्मा ने बताया कि जिला तम्बाकू प्रकौष्ठ जैसलमेर के जिला सलाहकार रविन्द्रसिंह शेखावत तथा सामाजिक कार्यकर्ता कमल पुरोहित के सानिध्य में मेवाड़ लोक कला आर्ट संस्थान एण्ड पार्टी पाली के कलाकारों वसीर अहमद ,मंजीत ,हजारी इत्यादि कलाकारों ने अपने द्वारा बेहतरीन ढंग से प्रस्तुत किए गए नुक्कड़ नाट्य सांस्कृतिक प्रस्तुतियों के माध्यम इस संबंध में तम्बाकू के सेवन करने से होने वाली बीमारियों और हानियों के बारे में अवगत करवाया तथा इसके लगातार उपयोग करते रहने से मानव के शरीर में कैंसर रोग होता है, इसलिये हमें कृत संकल्प लेकर इसे हमेशा के लिए छोड़ने की सीख दी।

-----000-----

जिले के प्रभारी मंत्री डॉ.कल्ला लेंगे जिलाधिकारियों की बैठक आज

जैसलमेर, 06 जनवरी। जिले के प्रभारी मंत्री एवं ऊर्जा ,जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी ,भू-जल ,कला ,साहित्य ,संस्कृति एवं पुरातत्व मंत्री डॉ. बी.डी.कल्ला की अध्यक्षता में जिला स्तरीय अधिकारियों की एक बैठक सोमवार ,07 जनवरी ,2019 को सायं 5 :45 बजे कलेक्ट्रेट सभागार में रखी गई है।

जिला कलक्टर जैसलमेर नमित मेहता ने बताया कि इस बैठक के दौरान प्रभारी मंत्री महोदय विभागीय गतिविधियों की समीक्षा करेंगे। उन्होंने इस संबंध में सभी जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे विभागीय कार्यों की प्रगति प्रतिवेदन के साथ स्वयं अनिवार्य रूप से इस बैठक में नियत समय पर उपस्थित होना सुनिश्चित करावें।

-----000-----